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ÉóïôØìßåò ôïı åıæþ (1)

8 ÌÆæôßïı 2000

(2000/C 67/01)

1 åıæþ = 7,4472 Œïæüíåò ˜ÆíßÆò

= 333,55 äæÆ÷ìÝò

= 8,431 Œïæüíåò ÓïıçäßÆò

= 0,6043 ºßæåò `ªªºßÆò

= 0,9543 äïºÜæØÆ ˙—`

= 1,3917 äïºÜæØÆ ˚ÆíÆäÜ

= 102,24 ªØåí

= 1,6061 öæÜªŒÆ ¯ºâåôßÆò

= 8,085 Œïæüíåò ˝ïæâçªßÆò

= 70,9776 Œïæüíåò ÉóºÆíäßÆò (2)

= 1,5721 äïºÜæØÆ `ıóôæÆºßÆò

= 1,9618 äïºÜæØÆ ˝ÝÆò ZçºÆíäßÆò

= 6,20362 æÆíô ˝ïôßïı `öæØŒÞò (2)
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(1) —çªÞ: ÉóïôØìßåò ÆíÆöïæÜò ðïı äçìïóØåı·ïíôÆØ Æðü ôçí ¯ıæøðÆœŒÞ ˚åíôæØŒÞ ÔæÜðåæÆ.
(2) —çªÞ: ¯ðØôæïðÞ.


